



习近平会见柬埔寨首相洪玛奈

打开

# 当庭宣判！全省首份野生动物保护令发出

 记者 黄嘉叶 08-16 12:49

“数罪并罚，执行有期徒刑七个月，缓刑一年，并处罚金人民币5000元；同时赔偿生态环境资源损失费人民币58300元。” 15日上午，饶平县人民法院开庭审理一宗危害珍贵、濒危野生动物及非法狩猎案件，并当庭宣判。



去南方+听新闻



我来说两句

发送

在这起案件中，被告人刘某某为牟利，在饶平县联饶镇某鱼塘边架设捕鸟网进行非法猎捕，并将猎捕到的动物藏于家中伺机出售。2021年11月10日，公安机关在被告人刘某某的住处查获国家二级重点保护陆生野生动物苍鹰1只，以及国家保护的“三有”陆生野生动物山斑鸠、灰斑鸠、长尾夜鹰等鸟类100只。

宣判的同时，为了进一步强化生态环境保护，饶平县人民法院向被告人刘某某发出全省首份野生动物保护令，要求被告人刘某某在案发地附近设立保护野生动物宣传牌，缓刑考验期间每天至少到案发地附近巡逻一次，巡逻时间不少于半小时。

8月15日是全国首个生态日。野生动物作为自然生态系统中不可替代的重要组成部分，是维持生态平衡的重要一环，也是大自然赋予人类的宝贵自然资源。

去南方+听新闻

“饶平法院公开开庭审理涉野生动物资源犯



发送

态环境保护的务实举措。” 旁听庭审之后，  
省人大代表、中院特约监督员沈禧娜表示。

接下来，潮州法院将进一步审理好涉生态环境资源案件，加大对生态资源保护宣传力度，为绿美潮州生态建设和潮州高质量发展提供强有力的司法服务和保障。

南方+记者 黄嘉叶

通讯员 张蝶

南方日报、南方+客户端原创，未经授权不得  
转载

编辑 余丹萍

校对 吴荆子

258



**报料赚稿费**

我要

突发新闻 热点事件 奇闻异事 人间

去南方+听新闻



发送